
令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 １年生】
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど 前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンス 前期

ができている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、 前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、 前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、 前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ２年生】
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。 前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンスが前期

できている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線

myoshi-npc
下線



令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 ３年生】
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。 前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンスが前期

できている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

myoshi-npc
下線
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1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど 前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンス 前期

ができている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、 前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、 前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、 前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど 前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンス 前期

ができている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、 前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、 前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、 前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど 前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンス 前期

ができている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、 前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、 前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、 前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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令和４年度学校評価アンケート結果【稲田小学校 全学年】
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1.授業が楽しい、授業が分かる。前期

後期

2.授業は、いな６（学び合い、まとめ、 前期

振り返りなど）に沿って進められている。後期

3.学校が楽しい。前期

後期

4.家庭学習によく取り組んでいる。前期

後期

5.きまりを守って生活している。前期

後期

6.早寝、早起き、朝ごはんなど 前期

規則正しい生活をしている。後期

7.もくどう清掃をしている。前期

後期

8.授業の1分前に、席についている。前期

後期

9.マスク、てあらい、ソーシャルディスタンス 前期

ができている。後期

10.自分にはいいところがある。前期

後期

11.学校では、友だちをほめたり、友だちや 前期

先生からほめられたりすることがたくさんある。後期

12.「い」いつも明るいあいさつができている。前期

後期

13.「な」何ごとも全力でとりくんでいる。前期

後期

14.「だ」だれにもやさしくしている。前期

後期

15.あなたの周りのお友だちは、地域の方々と、 前期

おたがいよくあいさつしている。後期

16.あなたの周りのお友だちは、 前期

地域の行事に参加している。後期

17.あなたの周りの大人たちは、 前期

地域の安全に気をつけている。後期

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない
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令和４年度 後期 学校評価アンケート（児童・記述回答）

笠間市立稲田小学校 ああ

　　⇒　学習面でしょうか。学習内容が「簡単すぎる」と感じる児童のために、さらに力を伸ばせる課題、問題を用意できるように、
先生たちも勉強します。

18 ・学校のことで、意見やお願いしたいことがあれば入力してください。

①安全に生活したい

②雨の日の場合、体育館の使用をOKにしてほしい。

③今のままで大丈夫だと思います。

④もっと難しい問題にしてほしい。

　　⇒　学校は、安心、安全であることがとても重要です。心配なことは先生に相談してください。

　　⇒　安全面から、雨の日の休み時間に体育館使用はできないことになっています。体を動かせないのは残念ですが、雨の日し
かできない、楽しい過ごし方を見つけてみてください!

　　⇒　満足しているんですね。困ったときには相談してくださいね。


